

A polgármester tájékoztatja a testületet, hogy a kormány által elrendelt

gabona rekvirálás a kívánatos eredményre nem vezetett, úgy hogy a kormány a város által igényelt 30 vagon gabona helyett mindössze 9 vagon bocsáthat rendelkezésre az új termés betakarításáig. (...) Szükséges, hogy a város közönsége a hatósággal karöltve a lehetőség határain belül maga is gondoskodjék lisztkészletének beszerzéséről és minden lehetőt elkövessen a fenyegető éhínség elhárítására. Úgyszintén gondoskodás tárgyát kell hogy képezze a zsírszükséglet biztosítása, mert a helybeli hentes iparosok saját nyilatkozatuk szerint a mutatkozó szükségletet fedezni nem képesek."

*(A képviselőtestület 1915. március 19-i ülésének jegyzőkönyve)*

"A korzó szerepét játszó Duna-part, amelynek alsó részét Erzsébet-partnak nevezik, a város legélénkebb része. Vasár- és ünnepnapokon élénk nyüzsgés-mozgás gyönyörködteti a szemlélőt: magyar, szerb, német, tót szó egyaránt hallható a hajóállomás körül hullámozó néptömeg között. (...) A tarka népgyűlék, megszorodva ilyenkor a hajót váró fővárosi kirándulók százaival, a Dunán uralkodó élénkség s maga a kies hegység alatt fekvő érdekes város, a hegyoldalra festői rendetlenségben és sűrű sorokban épített házaival, meredek sikátoraival érdekes képpé egyesül. (...)

Az erdők felé vezető völgyben van a külföldön is jó hírnévnek örvendő Zimmer-féle szerszámgyár, amely jelenleg Csoknyai Jenő birtokába ment át. (...) A Lám-féle, e nemből az országban egyedülálló angol lemezoló gyár (...) gyártmányai különösen keleten találnak kitűnő piacra.

A patak mentén Anna-völgyet, Hauszmann Alajos műegyetemi tanár és udvari tanácsos gyönyörű helyen fekvő nyaralóját, majd az erdős völgyben fölfelé haladva a mohos trachit-sziklákról alázuhanó dömörkapui vízesést találjuk (...) A Bogdáni utca folytatása képen Leányfalu felé vezető törvényhatósági útnak a Duna-parttal szemben lévő dombos oldalán több

csinos nyaralóban gyönyörködhetik a szemlélő. (Ábrányi Emil villája)."

(Kada Mihály: Szentendre. Megjelent: Magyarország vármegyéi és városai.  
Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye. Szerk. Borovszky Samu. Bp., Író. 466-468. old.)